

中原明星服务网点探寻： 浦发银行洛阳分行打造河洛文化特色



▶踏入七朝古都洛阳，探寻银行优质服务网点，不同于千篇一律的模样，浦发银行洛阳分行带来了别样体验。面对新时代的新要求、新目标，打造高效、便捷、智能的民生金融服务体系，持续满足群众在追求美好生活中的金融需求，是金融服务业的责任与担当。当优质服务与传统文化相互碰撞，浦发银行洛阳分行营业厅焕发出了勃勃生机。

□东方今报·猛犸新闻记者 张莉 通讯员 杨儒超

科技智能

打造全方位便民服务

走进浦发银行洛阳分行一楼营业厅，迎面而来是工作人员满满的笑容，放眼望去是整齐的业务智能化柜台，各类标识清晰明确，等待办理业务的客户井然有序。大厅配备多种智能设备，大部分常规业务不再需要拿号排队、填写单据，全方位实现无纸化操作，极大程度缓解了柜台压力，有效实现客户分流，提供科技化金融服务新体验。

环顾四周，营业厅每一块布局、每一处细节都体现着浦发银行“新思维、心服务”的品牌主张。据网点经理介绍，网点划分为智能银行区、现金业务区、理财专区、贵宾服务区与对公业务区等板块，定位准、形式新，旨在为客户提供一站式服务。

厚重底蕴

打造河洛文化独特风格

河洛文化是五千年华夏文明的源泉与主脉，而浦发银行洛阳分行地处河洛文化发源区，是重要的旅游文化片区。面对地域文化的特殊性，分行充分将“传统文化”与“智

慧银行”有机结合，使营业网点成为建设文化生态与传播传统文化的新窗口。

据介绍，营业厅面向贵宾客户推出了一系列古色古香的文化活动，其中“DIY牡丹瓷”收获了极高人气。工作人员通过电话邀约，请客户一同参与手工DIY。看着一片片牡丹花瓣在手中丰盈，不仅让客户获得具有个人签名的牡丹瓷，更让客户感受到浦发银行独特的人文关怀。

据网点经理介绍，当前营业厅即将进行大面积升级改造，特别邀请设计师植入大量河洛元素。未来，这里将以河洛文化为背景，让客户在细品精致河洛布展小品的同时，闲适地办理现代金融业务，将传统与现代和谐交融，令客户们在等候之余感受河洛文化独特韵味。

注重学习

加强服务文化建设

服务的核心是细节，为努力实现“五心”服务理念，在网点大厅，不仅可以看到展现员工朝气蓬勃服务风采的文化墙，还有爱心服务专区，配有图书、老花镜、宝宝椅、针线盒

等基础惠民服务设施以及雨具、急救箱等应急服务设备。除此之外，网点还设置了无障碍通道，提供手语服务，突显出对老年客户、特殊群体的关怀。

无论是科技创新，还是服务民生，浦发银行洛阳分行营业部的员工们把对客户的“小爱”，延伸到了对全社会的“大爱”。炎炎夏日，为群众送上一杯杯清凉解暑的酸梅汤，网点专门设置环卫工人休息点，为一线劳动工作者提供一处清凉的休息场所。这些举动，旨在为大众提供便民、惠民的金融支持，用金融力量真正服务社会。

此外，浦发银行洛阳分行还定期组织员工培训，提高业务技能。组织员工认真学习制度，细化服务标准考核办法，有效保证了员工的规范服务意识。为营造轻松、和谐的工作氛围，该行在二楼还设置了“阳光书房”，供职工释放压力与休憩。三楼设有党员活动室，积极弘扬党组织精神、总分行会议精神等，体现了洛阳分行基层党组织的战斗堡垒和引领作用。①

“7·8”保险公益跑成一道靓丽风景

中信银行郑州分行营业部前往郑州市爱心粥互助中心开展志愿者活动

建党98周年之际，为扎实做好“不忘初心、牢记使命”主题教育，加强党员党性修养，中信银行郑州分行营业部党支部于7月5日前往郑州市联方爱心粥互助中心广电南路开展“阳光早餐，爱心奉献”主题活动。

早晨5点多钟，中信银行郑州分行营业部党员、志愿者与爱心粥互助中心的工作人员一起开始准备爱心早餐，为前来吃早餐的环卫工人及值班警卫人员提供爱心粥、馒头、水果等，并在早餐开始前进行庄严的志愿者宣誓。早餐期间，为他们盛饭、分发水果，用餐结束后，与工作人员一同收拾桌椅板凳及清洗碗筷。爱心粥互助中心的工作人员对志愿者的行为表示肯定与赞扬。②

平安产险禹州支公司组织“7·8保险扶贫公益跑”活动

为助推保险扶贫，充分发挥保险的保障功能，在新中国成立70周年之际，平安产险禹州支公司积极响应许昌市保险行业协会号召，于7月1日组织全员开展了“7·8保险扶贫公益跑”活动。

但是仍坚持跑完全程，并通过微信小程序“7·8保险扶贫公益跑”捐赠步数10万余步。

此次公益跑活动，员工不仅在繁忙的工作中放松了心情，锻炼了身体，充分感受到了运动带来的活力与畅快感，同时又为保险扶贫助力，奉上一份爱心，充分展现保险业所承担的社会责任，助力广泛传播保险业的正能量。②

平安产险禹州支公司全体员工统一服装，齐聚禹州市东区体育场，在总经理薛花荣的带领下口号洪亮、精神抖擞，每人通过10圈长跑参与活动。虽然天气炎热，大家汗流浃背，

泰康人寿“7·8保险扶贫公益跑”系列活动丰富多彩

7·8保险扶贫，跑出保险大爱！7月8日早上7点30分，泰康人寿河南分公司及郑州本部的伙伴在郑州龙子湖公园集结，在河南银保监局和河南省保险行业协会的号召下开展“7·8保险扶贫公益跑”活动。

捐赠给贫困地区，为公益事业贡献力量，树立保险人积极热情的形象。

此外，在7·8保险公众宣传日到来之际，为更好地普及保险知识，践行社会公益，泰康人寿河南分公司各级机构还在全省积极开展丰富多彩的系列活动，传递行业正能量，展示泰康精气神，让7·8保险公众宣传日绚丽多姿。②

随着公益跑比赛开始的枪声，所有参赛伙伴肆意挥洒着汗水，飞扬着青春的活力，奋力向终点跑去，绚丽的司旗

平安人寿河南分公司

开展“7·8保险公众宣传日”活动

7月8日，河南省保险行业协会在龙子湖公园组织开展“7·8保险扶贫公益跑”活动，平安人寿河南分公司三十多名业务精英代表公司参与活动。活动现场生动演绎《千年一回》经典剧目，将公众所熟知的剧情与保险知识理念相结合，在轻松搞笑的氛围中，宣传保险理念。同时通过

捐献步数的方式，帮助更多的贫困人口脱贫。

平安人寿河南分公司将在7月份开展“爱，从一份保障开始”短视频传播、“7·8保险扶贫公益跑”、“保险五进入”等形式多样的宣传服务活动，传播保险扶贫理念，普及保险知识，提升行业形象，扩大社会影响力。②

河南太平人寿

亮相省保协“7·8公益跑”开场秀

7月8日，在“全国保险公众宣传日”来临之际，河南省保险行业协会组织全省保险机构开展的“保障扶贫公益跑”活动在郑州龙子湖公园举行。太平人寿河南分公司具有家国情怀的女声独唱《茉莉花》在活动开幕式精彩亮相，博得现场热烈掌声。活动当日，该公司跑团还被省保协选为拍摄活动新闻报道的五家保险公司之一。

河南太平人寿领导十分重视“7·8全国保险公众宣传日”宣传活动，增添了亮丽色彩，表现出河南保险人良好的职业素质和精神风貌。②